行政院衛生署

8 10 0000 SOLES SEED

DESCRIPTION OF THE PERSON OF

受文者:中國醫藥大學附設醫院 發文日期:中華民國99年2月2日 NAME AND ADDRESS.

STREETS AND THE 附件:

.. ...

主旨:本署辦理之「98年度醫院緊急醫療能力分級評定」,評定貴 院為「重度級」,效期至101年12月31日止,請查照。 說明:依據緊急醫療殺護法第38條辦理。

正本:中國醫藥大學附設醫院、童綜合醫療社團法人童綜合醫院、財團法人彰化基督教醫 院、行政院國軍退除役官兵輔導委員會高雄榮民總督院 副本:臺中市衛生局、臺中縣衛生局、彰化縣衛生局、高雄市政府衛生局

人土→生署去年公布緊急醫療能力分級機制,並在年底前依全台200 1年] 家急救責任醫院的急症醫療處理能力進行評定分級,以掌握緊 急重症病患在第一時間送達專業治療醫院的時間。

衛生署剛出爐的「緊急醫療能力分級」名單,全台500多家大小 醫院中,僅4家通過能力最佳的「重度級」,分別是本院、台中童綜 合醫院、高雄榮總與彰化基督教醫院。

衛生署首度針對醫院的緊急醫療種類、人力設施、作業量能力 等,訂出中度與重度兩類指標辦理評比,由專家實地考察。衛生署 醫事處石崇良處長指出,急救能力評比,非僅比昂貴硬體,重點在 於是否有以病人為中心的團隊照護能力。

石崇良處長說,名列「重度級」的醫院,重要科別醫師須24小 時值班,並具備心肌梗塞、腦中風、重大外傷等重大疾病的救治能 力,如心肌梗塞患者應在送急診90分鐘內做心導管,缺血性腦中風 患者應在黃金3小時內打血栓溶解劑,高危險妊娠孕婦需在半小時內 獲得診治等等。這些項目正是本院的強項,因此在這次全國大評鑑 中脫穎而出,獲得最佳「重度級」醫院,憑的就是真實力。

文/編輯